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Pouk brez delovnih zvezkov
Cemu in kako?

Katja Lang

Osnovna Sola Naklo
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Cilj

Zastavljanje ciljev, prednostni cilji, motivacija

L J T ®) | Zelim razvijati kompetence in ves¢ine 21. stoletja:

* samoiniciativnost,

e ustvarjalnost,

* resevanje problemoyv,

* sodelovanje,

sl O L * komunikacijske sposobnosti,
ESIR S * kriti¢no misljenje.

Program osnovna $ola
SLOVENSCINA

Uéni nacrt

(posodobljena izdaja)

Katere dejavnosti bodo u¢ence motivirale in jim omogocale kakovostno
usvajanje vsebinskih in procesnih znanj?
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Nacrtovanje pouka

Zastavljanje ciljev, osredotoCanje na prednostne cilje, pisanje ucnih priprav

P REPUBLIKASLOVENIA S
%>  MINISTRSTVO ZA IZOBRAZEVANJE,
ZNANOST IN SPORT Zavod
Republike
Slovenije
za folstvo

Program osnovna $ola
SLOVENSCINA

Ucni naért

(posodobliena izdaja)
Razporeditev ur predmeta
Sweviour | 1 2 3 4 3 5. 7. kupa)
| 8. ] E
| razred i razred [rund 1 razred | razred | razred | razred | razrea razred ‘
Tedensko | 6 T 17 5 5 5 4 [35 45 I
Leto 210 245 J245 75 [1s [175 [0 [1225 [ [iesis
Dvojeziéna osnovna Sola
[Steviour [ 1 2 3 Ta 5 5 7 I
3 3 B B Skupa
razred | razied | razred | razred | razred | razred | razred | racred | razred
[ Tedensko | 6 18 15 s 5 B : 35 45
oo [210 J210 210 |5 (s |15 [0 T1%25 [1sd 15615

LETNA PRIPRAVA ZA
SLOVENSCINO

3. razred

JEZIKOVNI DEL: 145 ur

KNJIZEVNI DEL: 100 ur

UCNA PRIPRAVA ZA SLOVENSKI JEZIK

Ueiteljica: Katja Lang

Zaporedna ura: [ Datum:

Una tema: Pravopis

Uéna enota: Vejica pri nastevanju

Ucni cilji:

- Spoznajo rabo vejice pri nastevanju in jo znajo uporabljati.

- Razvijajo branje z razumevanjem.

- Usvajajo pravopisno pravilnost (velika zatetnica, vejica, konéna loéila).

Potek uénih dejavnosti:

- Utence vpraiam, e so se naspali, kako so prefiveli jutro.

- Nastejem svoje jutranje dejavnosti in na mestih, kjer bi pri zapisovanju morala biti
vejica, plosknem.

Utenci ugotovijo, kdaj in zakaj sem plosknila (vejica pri nastevanju).

Iz torbe 2lagam potrebitine, pripovedujem, kaj delam in utenci plosknejo, kjer bi
pri zapisovanju postavili vejico. Vse skupaj ponovimo e tako, da med potrebstine,
ki jih z1agam na mizo, postavim listke z vejico.

Utenci samostojno resujejo uéne liste, ki jih tudi prilepijo v zvezke.

Sproti preverjam pravilnost reSevanja.

Skupaj naredimo povzetek ure - raba vejice pri nastevanju.

Opombe:
Listki - vejice

UL za vse uéence
UL diferenciacija
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REPUBLIKA SLOVENIJA - EVROPSKA UNLJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAZEVANJE, SoCIALNE SRLAD
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Organizacija dela v razredu, motivacija
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Medpredmetno povezovanje

Aktualne vsebine, avtentiCne naloge, povezovanje znanj, spretnosti in vescin

g REPUBLIKA SLOVENIJA - EVROPSKA UNIJA
=  MINISTRSTVO ZA IZOBRAZEVANJE, SOCIALNI SKLAD
ZNANOST IN $PORT




REPUBLIKA SLOVENIJA - EVROPSKA UNLJA
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Sodelovalno ucenje

Delo v parih, skupinah
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Individualizacija In diferenciacija

Delo z nadarjenimi uCenci, s posebnimi potrebami, z ucnimi tezavami
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Sprotno dnevno prilagajanje

(Nepredvidene) potrebe in Zelje uCencev
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Aktivno, izkustveno ucenje

ﬁ REPUBLIKA SLOVENIJA EVROPSKA UNIJA
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REPUBLIKA SLOVENIJA EVROPSKA UNLJA

Soustvarjamo razredni pouk - sy = MINSTRSTVO 2A ZOBRAZEVANIE,
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Utrjevanje ucne snovi

UcCenje ucCenja, razlicni ucni stili, ucni pripomocki, didakticne igre

REPUBLIKA SLOVENIJA - EVROPSKA UNIJA
=/ MINISTRSTVO ZAIZOBRAZEVANJE,  [REERNN S0c0iiv sxino
ZNANOST IN SPORT NALOZEA v VASO PRINODNOST



REPUBLIKA SLOVENIJA EVROPSKA UNLJA
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Obcasne domace naloge

Vedno osmisljene in prilagojene posameznikom
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Formativno spremljanje

Skupno nacrtovanje, nameni ucenja, kriteriji uspesnosti, dokazi,

(samo)vrednotenje in kvalitetna povratna informacija

s . . » REPUBLIKA SLOVENIJA -
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Custva, uéenje komunikacijskih vesé&in

UCiteljev zgled, odnosna kompetenca, zavestno vodenje in pouCevanje
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Varno in spodbudno ucno okolje

UcCenci so videni, sliSani, upoStevani — pogoji za uspesno celostno napredovanje

REPUBLIKA SLOVENIJA EVROPSKA UNLJA
%=  MINISTRSTVO 5:3 IZOBRAZEVANJE, VBOREKY kb
ZNANOST IN RT NALOZEA v VASO PRIN
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razvoj otroskih
moZganov

Vir: Uéni nacrt. Program osnovna Sola. Ljubljana: Ministrstvo RS za Solstvo

in Sport, Zavod RS za Solstvo, 2011
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Prepovedano je vsakrsno kopiranje, reproduciranje,
predelava in razsirjanje fotografij.

Za izobrazevanje in vec informacij o poucevanju brez
delovnih zvezkov pisSite na e-naslov:

svetovanje.katjalang@gmail.com
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